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spravodaj Obecného úradu v Smrečanoch

 Milé Smrečianky, milí Smrečanci!
 Pred určitým časom som sa na jed-
nom stretnutí o regionálnej spoluprá-
ci stretol s termínom „ kultúra nespo-
lupráce“. Autor alebo používateľ tohto 
termínu tým pravdivo a výstižne po-
menoval jav, s ktorým sa žiaľ v našich 
podmienkach stretávame dosť často. 
 Bolo by to príliš jednoduché, keby 
všetci spolupracovali, to by sa nám 
žilo. Napadlo ma to asi preto, že mám 
úplne čerstvú skúsenosť. Keď som po-
treboval do určitého termínu odoslať 
nejakú žiadosť, potreboval som od 
jedného človeka, s ktorým som pred-
tým osobne hovoril, pár minútovú 
pomoc, jednoducho tri dni nereago-
val na viac ako 10 telefonátov ani ne-
odpovedal na sms, a tak som to musel 
vyriešiť za cenu prepisovania pôvod-
ných tlačív cez iných ochotných ľudí 
v nedeľu popoludní. 
 Ale radšej niečo príjemnejšie. 
Začína jar a často počujem ako si su-

sedky cez plot ponúkajú na zasadenie 
priesady, ktoré im pozvyšovali, a tak 
si vzájomne spestrujú sortiment vý-
pestkov vo svojich záhradkách. Stačí 
trochu ochoty, dobrej vôle a nakoniec 
majú dobrý pocit a radosť ženy na 
obidvoch stranách plota alebo niekde 
ani plot nepotrebujú. 
 Život je pestrý a niekedy nielen 
ružový, a tak zase jeden dosť smut-
ný zážitok z tejto zimy, keď po pre-
tekoch, ktoré boli úplne fair play, 
úspešný pretekár, ktorý bol na stupni 
víťazov, odmietol podať ruku svojim 
dvom kamarátom, alebo ak chcete 
– súperom na „bedni“. Chápem, že 
sa v kolektívnych kontaktných špor-
toch sem-tam i nechtiac iskrí, ale aby 
niekto ani len nepodal ruku v indivi-
duálnom športe, to som naozaj dlho 
nevidel. Podobne som bol svedkom, 
ako sa deti o sto dušu hádali, kto má 
lepší a drahší zosilňovač k mobilu... 

Kultúrna spolupráca na detskom karnevale.
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Z OBECNÉHO ÚRADU

 Celé je to o tom, že určite nezne-
siem, aby bol niekto lepší ako ja. A tak 
v žiadnom prípade nezodvihnem tele-
fón, nepodarujem priesadu, nepodám 
ruku a nestrpím, aby mal niekto kva-
litnejšiu vecičku alebo lepší výsledok, 
či nebodaj úspech ako ja. 
 A tak sa nám rozmáha „kultúra 
nespolupráce“. Strácame tým vlastne 
všetci. Okrem toho, že také maličkos-
ti, o ktorých píšem, nás nestoja sko-
ro žiadnu osobitnú námahu, strata 
z „úspešne“ zmareného úsilia alebo 

aspoň radosti niekoho iného je vlastne 
aj strata nás všetkých. Je na škodu veci, 
ak na náš osobný egoizmus dopláca 
i naše okolie. 
 Ale verím, že to nie je náš prípad. 
Možno niekedy tak konáme i nechtiac, 
alebo si to ani neuvedomujeme. Kaž-
dopádne trochu dobrej vôle a dobro-
prajnosti rozmrazí spomínanú „kultú-
ru nespolupráce“ tak, ako jarné slnko 
zase raz zvíťazilo nad zimou.
 Peknú jar Vám želá

 Vlado Šiarnik, starosta obce 

Zo zasadnutí obecného 
zastupiteľstva
Obecné zastupiteľstvo v Smrečanoch 
na svojom zasadnutí 7. marca 2018:
• zobralo na vedomie kontrolu plne-

nia uznesení. 
• zobralo na vedomie Rozhodnutie 

Pôdohospodárskej platobnej agen-
túry, so sídlom Dobrovičova 12, 
815 26 Bratislava o schválení žia-
dosti o nenávratný finančný prís 
pevok vo výške 89 342 € z EPFRV, 
opatrenie 7, podopatrenie 7.2., 
aktivita: 1 Výstavba a rekonštruk-
cia miestnych komunikácií, lávok, 
mostov, chodníkov a záchytných 
parkovísk, autobusových zastávok 
(ide o výstavbu chodníka pre chod-
cov od MŠ po koniec obce realizo-
vanú v tomto roku).

• zobralo na vedomie podanie žia-
dosti - Detské ihrisko z Úradu vlá-
dy SR – program Podpora rozvoja 
športu 2018.

• odporučilo starostovi v spolupráci 
so Stavebnou komisiou pripraviť 
spôsob financovania a verejné ob-
starávanie na zabezpečenie staveb-
ných prác:
1. spevnenie plochy a odvodnenie 

- vstup do budovy Slovenskej 
pošty v Smrečanoch

2. osvetlenie chodníka pre chod-
cov III. etapa (stĺpy led osvetle-
nia)

3. chodník do obecného múzea 
– pamätnej izby

4. chodník pre chodcov popred p. 
Paulínyovú

5. cesta popri potoku Vrbička 
k novému ihrisku

6. chodník k lavičke pred kultúr-
nym domom

7. oprava miestnej komunikácie 
pred p. Jozefom Širicom a p. 
Ťavodovou a spol. v dĺžke cca 
80m

8. rozšírenie cesty III. tr. pri hrádzi 
(p. Iľanovská, p. Stromko)

9. oprava miestnej komunikácie č- 
KN-E 32 v dĺžke cca 70 m



 Smrečanoviny        1/2018

3

10. odvodňovací rigol – námestie 
pred kostolom v dĺžke cca 25m

11. odvodňovacie žľaby pred p. Ci-
bákovou a pred bytovkami.

• zobralo na vedomie stav projektov.
• schválilo finančnú dotáciu ZPO

Žiarska dolina vo výške 5 000 €.
• zobralo na vedomie vydanie:

1. pracovného poriadku
2. organizačného poriadku obec-

ného úradu
3. poriadku odmeňovania zames- 

tnancov obce. 
• zobralo na vedomie:

1. Správu o kontrolnej činnos-
ti hlavného kontrolóra Obce 
Smrečany za II. polrok 2017. 

2. Správu o kontrolnej činnos-
ti hlavného kontrolóra Obce 
Smrečany za rok 2017. 

• schválilo rozpočtové opatrenie č. 1. 
a MŠ 1 (podľa prílohy).

• odporučilo starostovi prehodnotiť 
Dodatok k VZN č. 7/2009 o určení 
výšky príspevku na čiastočnú úhra-
du nákladov v školskom zariadení.

• uložilo Návrhovej a finančnej ko-
misii zaoberať sa Žiadosťou o po-
skytnutie finančnej dotácie pre
mesto Lipt. Mikuláš – CVČ.

• odporučilo starostovi zistiť eviden-
ciu a využiteľnosť umývačky riadku 
v kultúrnych domoch iných obcí.

• odporučilo starostovi zaoberať sa 
zmenou umiestnenia el. vypínača 
v kulisárni a v kuchyni KD.

INFORMUJEME 
OBČANOV

 DAŇ Z NEHNUTEĽNOSTÍ, 
DAŇ ZA PSA a POPLATOK 

ZA ODPADY

môžete platiť v hotovosti 
na Obecnom úrade

v úradných dňoch v termíne 

4. 4. 2018 - 20. 4. 2018
 alebo bezhotovostne na číslo účtu 

uvedené v Rozhodnutí.
Rozhodnutia sú k dispozícii 

na Obecnom úrade.

SENIORI POZOR!
Nestaňte sa obeťami 
podvodníkov a zlodejov!
 V súvislosti s trestnou činnosťou 
páchanou na osobách vyššieho veku, 
Policajný zbor SR opakovane upozor-
ňuje občanov, najmä seniorov, aby ne-
odovzdávali, príp. nepožičiavali penia-
ze osobám, ktoré nepoznajú. Môže ísť 
o podvodníkov a zlodejov. 
 V ostatnom období sú zazname-
návané prípady, kedy neznáme osoby 
(páchatelia) volajú staršim osobám 
a predstavujú sa nielen ako ich príbuz-
ní alebo známi (vnuk, syn, brat, sused, 
spolužiak) a žiadajú požičať peniaze na 
rôzne účely, ale tiež aj ako lekári. Se-
niorov kontaktujú telefonicky v nesko-
rých nočných hodinách alebo skorých 
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ranných hodinách a oznámia im, že ich 
príbuzný spôsobil dopravnú nehodu, 
leží v nemocnici, nemôže komuniko-
vať, lebo si pri nehode odhryzol jazyk 
a súrne potrebuje peniaze. Páchatelia 
volajú niekoľkokrát za sebou, aby zne-
možnili seniorovi preveriť, či skutočne 
volá ich príbuzný. Žiadajú, aby penia-
ze poslali po taxikárovi alebo poslali 
neznámej osobe cez službu Western 
Union, príp. ich osobne priniesli na 
určené miesto a odovzdali osobe, ktorá 
zariadi všetky potrebné veci, najmä to, 
že nehoda nebude hlásená polícii. 
  Policajný zbor SR preto upozorňuje 
seniorov, aby si vždy overili, či naozaj 
ich telefonicky kontaktuje ich príbuzný 
alebo lekár, či iná osoba, ktorá sa pred-
stavila v telefóne. Zároveň vyzýva se-
niorov, aby nedávali peniaze osobám, 
ktoré nepoznajú, aby nevyberali úspo-
ry zo svojich účtov pre cudzie osoby, aj 
keď pôsobia dôveryhodne. 
  V nemalej miere sú Policajným 
zborom SR zaznamenávané aj prípady, 
kedy páchatelia oslovujú seniorov ako 
pracovníci elektrární, vodární, plynár-
ní, sociálnych úradov, či iných inštitúcií, 
ktorí prišli vrátiť preplatok, vyplatiť so-
ciálny príspevok, zvýšiť dôchodok alebo 
kontrolujú stav elektromeru a podobne. 
Tiež vystupujú ako cudzinci, ktorí sa 
pýtajú na cestu do nemocnice a násled-
ne pýtajú peniaze na operáciu ich prí-
buzného, ktorý mal dopravnú nehodu 
s kamiónom a leží v nemocnici v kritic-
kom stave. V neposlednom rade pácha-
telia vystupujú ako podomoví predajco-
via a ponúkajú na predaj tovar (vlnené 
prikrývky, masážne stroje, zdravotnícke 
pomôcky, hrnce, nože) za výrazné zľavy 
alebo darčeky zadarmo. 

  V tejto súvislosti Policajný zbor SR 
ďalej upozorňuje, že podvodníci a zlo-
deji ovládajú veľa spôsobov a manipu-
lačných techník, ako získať dôveru se-
niorov, ako sa dostať do ich príbytkov, 
lokalizovať miesto ich úspor a v nepo-
zorovanej chvíli ich okradnúť. Preto 
Policajný zbor SR vyzýva seniorov, aby 
nevpúšťali neznáme osoby do svojich 
príbytkov, neboli s nimi osamote, ne-
vyberali pred nimi peniaze a neroz-
mieňali im bankovky, aj keď pôsobia 
dôveryhodne. 
  V prípade, že Vás kontaktujú 
osobne alebo telefonicky neznáme 
osoby a máte podozrenie, že sa jedná 
o zlodejov či podvodníkov, kontak-
tujte IHNEĎ políciu na bezplatnom 
telefónnom čísle 158!

Usmernenie k výskytu 
vtáčej chrípky
 Regionálna veterinárna a potravi-
nová správa Lipt. Mikuláš ako orgán 
veterinárnej starostlivosti v zmysle 
zákona č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej 
starostlivosti v znení neskorších pred-
pisov, obdržala informácie o výsky-
te vysoko patogénnej vtáčej chrípky 
v členských štátoch EÚ.
 Výskyt bol úradne potvrdený v šty-
roch členských štátoch EÚ (Taliansko, 
Bulharsko, Cyprus, Nemecko). Nákaza 
v Taliansku i v Bulharsku bola potvr-
dená v komerčných chovoch hydi-
ny, drobnochovoch i u voľne žijúcich 
vtákov. Okrem toho bola v Taliansku 
potvrdená aj nízko patogénna vtáčia 
chrípka.
 V súvislosti s vyššie uvedenými 
skutočnosťami a hrozbou zavlečenia 
nákazy na naše územie odporúčame 
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dodržiavanie opatrení na zvýšenie bio- 
logickej ochrany v chovoch hydiny.
Biologická ochrana je súhrn krokov, 
ktoré zvyšujú hygienickú úroveň cho-
vov a pomáha znižovať riziko výskytu 
a minimalizuje možnosť šírenia infek-
cie. Dodržiavanie biologickej ochra-
ny napomáha ochraňovať vtáky pred 
možnou infekciou.
 Kroky zabezpečujúce zvýšenie bio-
logickej ochrany:
• zabrániť priamemu a nepriamemu 

kontaktu voľne žijúcich vtákov, 
zvlášť vodného vtáctva, s hydinou

• prísne dodržiavať nákup hydiny len 
zo schválených fariem so stálym 
veterinárnym dozorom

• novonakúpenú hydinu umiestniť 
do sanovaných priestorov

• pri zvýšení úhynu, náhlom a neob-
vyklom znížení znášky a výskyte 
respiračných príznakoch informo-
vať veterinárneho lekára a prísluš-
nú veterinárnu správu

• hydina sa nenapája vodou zo zá-
sobníkov povrchových vôd prís- 
tupných voľne žijúcemu vtáctvu

• vlastníci alebo držitelia bezodklad-
ne oznamujú príslušnému orgánu 
veterinárnej správy akékoľvek zna-
ky vtáčej chrípky u hydiny a iných 
vtákov chovaných v zajatí podľa 
kritérií:
-  pokles v príjme potravy a vody 

viac ako 20%
-  pokles v produkcii vajec o viac 

ako 5% trvajúci dlhšie ako 2 dni
-  týždenná miera úmrtnosti viac 

ako 3%
-  akýkoľvek klinický prejav alebo 

posmrtná zmena, ktoré svedčia 
pre vtáčiu chrípku.

Regionálna veterinárna a potravinová 
správa Lipt. Mikuláš

Plánujete vyrúbať 
drevinu?
 Obec Smrečany v zmysle § 69 zá-
kona č. 543/2002 Z.z. o ochrane príro-
dy a krajiny v z. n. p. vykonáva správu 
vo veciach ochrany drevín. V prípade, 
že chce občan vyrúbať drevinu, ktorá 
rastie na jeho pozemku, je povinný po-
žiadať o povolenie na výrub obec. Sú-
hlas na výrub sa môže vydať len v odô-
vodnených prípadoch po posúdení 
ekologických a estetických funkcií dre-
viny a vplyvov na zdravie človeka a so 
súhlasom vlastníka, ak žiadateľom nie 
je sám vlastník.
 Výrub sa uskutočňuje v období 
vegetačného pokoja, to je od 1. ok-
tóbra do 31. marca.
 Výrub stromov - postup pri podá-
vaní žiadosti na výrub drevín.
- žiadosť sa podáva v dostatočnom 

časovom predstihu, spravidla naj-
menej 30 dní pred plánovanou čin-
nosťou (§ 82 ods. 2 zákona o ochra-
ne prírody a krajiny).

- správny poplatok za vydanie roz-
hodnutia je pre fyzické osoby 10,- € 
a pre podnikateľov alebo právnické 
osoby 100,- € a uhrádza sa pri po-
daní žiadosti v hotovosti alebo na 
účet obce.

Potrebné doklady k žiadosti o výrub:
• žiadosť 
• kópia katastrálnej mapy resp. iný 

doklad umožňujúci identifikáciu
dreviny v teréne so zakreslením 
stromov, o výrub ktorých sa žiada

• výpis z listu vlastníctva
• súhlas vlastníka, správcu, príp. ná-

jomcu pozemku, na ktorom drevi-
na rastie, ak žiadateľ nie je vlastní-
kom
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• doklad o uhradení správneho po-
platku vo výške 10 € (fyzická oso-
ba), 100 € (právnická osoba). 

 Orgán ochrany prírody (obec 
Smrečany) uloží žiadateľovi v súhlase 
na výrub dreviny povinnosť uskutočniť 
primeranú náhradnú výsadbu na urče-
nom mieste a to na náklady žiadateľa, 
prípadne uhradiť finančnú náhradu do
výšky spoločenskej hodnoty dreviny.
 *spoločenskú hodnotu dreviny si mô-
žete vypočítať na http://dreviny.enpro.
sk/spolocenska-hodnota-drevin.html
(napr. nepoškodený zdravý smrek oby-
čajný bez preukázania nepriaznivého 
vplyvu na statiku objektov, ohrozenia 
sietí a pod. s obvodom kmeňa vo výške 
130 cm nad zemou 100 cm má spolo-
čenskú hodnotu 1 382 €)

 Súhlas na výrub dreviny sa nevy-
žaduje:
a) na stromy s obvodom kmeňa do 40 

cm, meraným vo výške 130 cm nad 
zemou, a súvislé krovité porasty 
v zastavanom území obce s výme-
rou do 10 m2 a za hranicami zasta-
vaného územia obce s výmerou do 
20 m2,

b) pri obnove produkčných ovocných 
drevín na účely výsadby nových 
ovocných drevín, ak sa ich výsadba 
uskutoční do 18 mesiacov odo dňa 
výrubu,

c) na stromy s obvodom kmeňa do 80 
cm, meraným vo výške 130 cm nad 
zemou, ak rastú v záhradách a záh- 
radkárskych osadách,

d) pri bezprostrednom ohrození 
zdravia alebo života človeka alebo 
pri bezprostrednej hrozbe vzniku 
značnej škody na majetku

Ten, kto z dôvodov uvedených pod 
písmenom d) drevinu vyrúbal, je 
povinný túto skutočnosť písomne 
oznámiť, a zároveň preukázať splnenie 
podmienok na výrub drevín Okresné-
mu úradu, odboru starostlivosti o ži-
votné prostredie, Vrbická 1993, Lipt. 
Mikuláš najneskôr do piatich dní od 
uskutočnenia výrubu.
 Potrebné doklady k oznámeniu 
o výrube:
• oznámenie o výrube dreviny 
• kópia katastrálnej mapy resp. iný 

doklad umožňujúci identifikáciu
dreviny v teréne so zakreslením vy-
rúbaných stromov 

 Začaté správne konanie: V zmys-
le §82 ods. 7 zákona č. 543/2002 Z. z. 
o ochrane prírody a krajiny je mestám 
a obciam uložená povinnosť zverejňo-
vať na internetovej stránke informáciu 
o začatí každého správneho konania, 
v ktorom môžu byť dotknuté záujmy 
ochrany prírody a krajiny chránené 
týmto zákonom. 
 Ide o povinnosť zverejniť podanie 
žiadosti o vydanie rozhodnutia na vý-
rub drevín rastúcich v katastrálnom 
území obce a to v lehote do 3 dní od 
začatia konania. Potvrdenie záujmu byť 
účastníkom v konkrétnom správnom 
konaní je potrebné doručiť buď písom-
ne na adresu obce, alebo elektronicky 
mailom v lehote do piatich pracovných 
dní od zverejnenia informácie.
 Začiatok konania vzniká poda-
ním žiadosti. 



 Smrečanoviny        1/2018

7

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Informácia o činnosti 
Komisie pre VPaŽP
 Komisia pre verejný poriadok a ži-
votné prostredie sa v uplynulom štvrť-
roku zaoberala ďalšími prípadmi voľ-
ného pohybu psov a porušovania VZN 
č. 9/2005, ktorým sa upravujú niektoré 
podmienky držania psov na území obce 
Smrečany. Komisia udelila občanom 
blokové pokuty vo výške 50 € a 20 €. 
V prípade opakovaného porušovania 
uvedeného VZN môže byť udelená po-
kuta až do výšky 160 €, a to opakovane.

Evidencia psov na území 
obce Smrečany
 Každý pes držaný nepretržite viac 
ako 90 dní na území obce podlieha 
evidencii. 
 Držiteľ psa je povinný prihlásiť psa 
do evidencie v lehote do 30 dní od 
uplynutia posledného dňa lehoty uve-
denej v prvej vete v mieste, kde sa pes 
prevažne nachádza.
 Obec vydá držiteľovi psa pri zapí-
saní do evidencie evidenčnú známku. 
Známkou držiteľ psa preukazuje to-
tožnosť psa. Známka je neprenosná na 
iného psa. Odcudzenie, zničenie alebo 
stratu známky je držiteľ psa povinný 
do 14 dní oznámiť obci. V takom prí-
pade bude vydaná obecným úradom 
náhradná evidenčná známka.
 Každú zmenu skutočností (stra-
ta, predaj, zmena miesta chovu, úhyn 
psa...) je držiteľ psa povinný do 30 dní 
oznámiť.
Týmto vyzývame všetkých držiteľov 
psov, ktorí nemajú evidenčnú znám-
ku pre svojho psa/psov, aby sa dosta-
vili na obecný úrad a vyzdvihli si ju.

Platená inzercia
Klietky pre chov prepelíc , pasce 
na líšky a kuny, liahne na vajíč-
ka, viac na www.123nakup.eu, 
tel.0907 181 800

Naši jubilanti:
Dnes začnem rátať všetky tvoje vrásky
A stokrát zmeriam tvrdosť tvojich dlaní.
Červené slnko mojej lásky
bude ťa budiť na svitaní.

Širicová Mária – 70 rokov
Mlynarčíková Anna – 80 rokov

Opustili nás:
Po smutnej ceste teraz odchádzame,
keď život ako nitka pavúčia
pretrhne sa a nízko, nízko padne,
zazvoniac odchodom žijúcim o srdcia.

Kuruc Ján (DSS)

Narodili sa:
Keď zavial prvý jarný vánok, 
slniečko polia pobozkalo,
tu rozvinul sa kvet.
I ty, sťa prvý kvietok jari, 
ktorý zažne úsmev v každej tvári, 
uzrelo si svet.

Rodičia Michala a Peter Pajerchin sa 
tešia zo syna Miška.
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 ZO SPOMIENOK

Fraňo Kráľ
Vraciam sa v spo-
mienkach do pô-
vodnej expozície 
Fraňa Kráľa v bý-
valej ľudovej škole 
v Smrečanoch. Au-
tentickosť miesta 
školy, ktorú Fraňo 
navštevoval šesť zím, 
dala nahliadnuť do 

celoživotnej cesty nášho rodáka Fraňa 
Kráľa od jeho detstva, študentských 
rokov, učiteľského pôsobenia či spiso-
vateľskej činnosti. V spomienkach sa 
s úctou, ktorú si tento náš rodák zaslú-
ži, vraciam do minulosti pri 63. výročí 
jeho úmrtia (3.1.1955) či 115. výročí 
jeho narodenia (9.3.1903).
 Z postu lektorky tejto expozície zá-
ležalo mi veľmi dozvedieť sa čo najviac 
o ňom, od vtedy ešte žijúcich pamät-
níkov, medzi ktorých patrili pán Jo-
zef Trizna – Poštárovie, Daniel Okály, 
nepochybne od jeho manželky Hele-
ny v písomnom styku, ako aj osob-
nej návštevy Peťova na maďarských 
hraniciach, kde ako učiteľ pôsobil. A 
s niektorými z nich sa chcem s vami 
podeliť.
 Je známe, že sa narodil v Amerike 
v Barton-Ohio, kam sa jeho otec vysťa-
hoval za prácou. S Fraňom ako dvojroč-
ným a jeho staršími súrodencami pri-
chádza matka do Smrečian. Tu potom 
prežíva detstvo chudobného dedinské-
ho chlapca, plné biedy, ba veru aj hla-
du. Otec v Amerike, o rodinu sa veľmi 

nestaral, a tak Fraňo, aby pomohol mat-
ke v starostlivosti o výživu šiestich detí, 
zarába si pastierstvom, zberom lesných 
plodov, na stavbách, i ako sluha v tat-
ranských hoteloch. Túžil však po vzde-
laní a chcel sa stať učiteľom.
 Po ukončení ľudovej školy v jed-
nom roku urobil skúšky za štyri roky 
meštianky v Lipt. Mikuláši a zapísal 
sa na Učiteľský ústav do Spišskej No-
vej Vsi. Podpora na štúdiá od rodiny 
nebola možná, preto v čase prázdnin 
pracuje na stavbách a počas roka si 
privyrába kondíciami. Vyučuje slab-
ších žiakov aj 25 hodín týždenne, často 
v hlade a bez dostatočného spánku, čo 
sa neskôr prejaví na jeho zdraví. Štúdia 
končí s vyznamenaním.
 Nasleduje ťažký vojenský výcvik. 
A sanatória. Lieči sa z tuberkulózy. Po 
prepustení zo sanatória plní sa mu túž-
ba. Začína učiť a začína jeho putovanie 
po slovenských malotriedkach. Pre 
jeho komunistické presvedčenie ho 
prekladajú z miesta na miesto. Najprv 
neďaleké Okoličné, z Okoličného do 
osady Petó na maďarských hraniciach. 
Nasleduje Kružné, Vyšná Slaná, Piesok 
pri Modre a v r. 1931 už ako známy 
spisovateľ a dobrý pedagóg pôsobí až 
do r. 1939 v Bratislave. Pre jeho otvore-
ný postoj voči ľudákom ho ako tridsať-
šesťročného prepúšťajú do výslužby. 
Po oslobodení pracuje na Povereníctve 
školstva a kultúry v Bratislave ako jeho 
prednosta. V spomienkach kolegov 
ostal ako človek vysokých mravných 
kvalít, s neobyčajne taktným a citlivým 
prístupom k ľuďom. Známe je jeho 
priateľstvo s J. Gregorom Tajovským, 
P. Jilemnickým a Danielom Okálym 
(skupina DAV).

Foto: -archív-
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KULTÚRNE PODUJATIA
 Najvýznamnejšiu časť jeho života 
tvorí však literárna činnosť. Poézia, 
próza a literatúra pre deti (Jano a Čen-
kovej deti). Písal o tom, čo videl, čo 
cítil, otvorene pripomienkoval vtedajší 
režim. Najznámejší román je Cesta za-
rúbaná.
 Nateraz aspoň toľko o tom, ako sa 
hrávali detské hry (snáď inokedy), ako 
na salaši ovce pásol a ,,varil“ v kolibe 
halušky, o harmonickom manželstve 
s manželkou Helenou, s priateľmi, 
spolupracovníkmi a iné.

Oľga Moravčíková

 Z CIRKEVNÝCH ZBOROV

Cez veľkú noc
 V tomto období počúvame o konci 
Ježišovho pozemského života. Ukrižo-
vanie, vzkriesenie, prázdny hrob... áno, 
vieme, že Kristus vstal a premohol smrť 
– máme pred očami prázdny hrob ako 
svedectvo o Božom víťazstve.
 A preto môže vstúpiť aj do našich 
zranených životov a hrobov našich 
vzťahov, ktoré sa pri pohľade na Ježi-
ša stávajú paradoxne, miestom nádeje. 
Lebo Ježiš má moc zvíťaziť aj v mojich 
temných zákutiach, má moc previesť 
ma životom aj smrťou k vzkrieseniu!
Rozpis Služieb Božích v Evanjelic-
kom kostole v Smrečanoch počas veľ-
konočných sviatkov:
Zelený štvrtok – 17.00 hod. 
Večera Pánova
Veľký piatok – 9.30 hod. 
po Službách Božích Večera Pánova
Veľkonočná nedeľa – 9.00 hod. 
Veľkonočný pondelok – 9.30 hod.

Karneval 2018 plný 
kúzelných bytostí
 Ani tento rok našu obec a jej obyva-
teľov neminuli fašiangové oslavy. V so-
botu 10. februára sa veľkí i malí stretli 
v kultúrnom dome a zatiaľ, čo tí väčší 
si na karnevalové detstvo s úsmevom 
spomínali, menší si ho plnými dúškami 
vychutnávali. 
 Detský karneval sa tento rok konal 
„pod záštitou” legendárneho Macka 
Uška. Do tradičného odevu Macka 
Uška – pyžama – sa obliekli aj organizá-
torky karnevalu, naše mamičky. Hym-
nou karnevalu nemohlo byť nič iné než 
nezabudnuteľná večerníčková pieseň 
„…macko z plyšu spieva vám…”. Tak, 
ako si ju v detstve spievali mamičky so 
svojimi mamičkami, dnes si ju spievajú 
so svojimi ratolesťami. 
 Karnevalovú zábavu pozorným oč-
kom sledoval z pódia aj obrovský ply-
šový macko. Moderátorka, animátorka, 
tanečníčka a najbližšia pomocníčka 
Macka Uška – teta Zuzanka v spoluprá-
ci s DJ-om Jakubom všetky karnevalové 
masky privítali a detské fašiangové ve-
selie sa mohlo začať. 
 Ako to už pri karnevaloch býva 
zvykom, nechýbala súťaž o najlepšiu 
masku. Všetky rozprávkové postavy či 
zvieratká sa predviedli na karnevalo-
vom móle. Zazrieť ste mohli princezné, 
indiánky, zvieratká, šašov, spidermanov, 
čarodejnice, nindžov, lienky, pretekárov, 
víly, policajtov, bojovníkov, kovbojov či 
roztlieskavačky a takto by sme mohli 
pokračovať až do rána. Jedna maska 
bola krajšia ako druhá, a preto porotco-
via nemali inú možnosť, než cenou za 
najkrajšiu masku odmeniť všetkých. 
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 Po prehliadke masiek k nám prišla 
vzácna návšteva – masky z pravého fa-
šiangového sprievodu. Spoločne s nimi 
sme si zaspievali a zatancovali, až sme 
sa pretancovali do rozprávkovej mini-
diskotéky. Dokonca sme si zopakovali 
aj tanečné kreácie, ktoré sme sa naučili 
na minuloročnom karnevale. 
 Po malom pohostení vo vestibu-
le „Nášho domu” zábava pokračovala 
súťažami. Karnevalové masky „cestou 

rozprávkovým lesom” pomáhali Mac-
kovi Uškovi zbierať šišky a preniesť ich 
na lyžičke cez prekážku. Na konci cesty 
dostali piškótovú odmenu so sladkým 
medom. Skákanie vo vreci, hádzanie 
loptou v kruhu a detský stoličkový 
tanec otestovali zručnosti, rýchlosť 
i šikovnosť všetkých karnevalových 
bytostí. Ako správni akční hrdinovia 
i nebojácne princezné zvládli všetky 
nástrahy kúzelného poobedia priam 
bravúrne. 

 Záver karnevalu patril rodičom, 
ktorí súťažili v stoličkovom tanci. 
Uhádnete, kto vyhral? No predsa 
všetci, ktorí tam boli, zabávali sa a po-
tešili sa z bezstarostnej radosti detí. 
 Veľké „ĎAKUJEME” patrí všetkým, 
ktorí svoj čas strávili s nami, zabavi-
li sa, stretli sa, pospomínali s nami. 
Ďakujeme každému, kto pomohol pri 
prípravách sály, občerstvenia a samo-
zrejme aj ochotným sponzorom. Už 
teraz sa všetci tešíme na budúcoročný 
karneval. 
     mamičky 

• Mamičky – organizátorky

• Súťažiace deti
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 ZO SPOLKOVEJ ČINNOSTI

MS SČK informuje 
V období od 1. decembra 2016 do 30. 
novembra 2017 darovali krv:
 
Milan KLONGA-4x, Miroslav MARU-
ŠIAK-4x, Ľubomír PEPICH (LM)-4x, 
Eva ADAMÍKOVÁ-3x, Denis FRIČ-
3x, Patrik KROČAN-3x, Ing. Vladimír 
KROČAN-3x, Ing. Lenka MORAVČÍ-
KOVÁ-3x, Miroslav STROMKO-3x, 
MVDr. Zuzana SUSKÁ-3x, Ing. Ľuboš 
SUSKÝ-3x, Ing. Linda ŠIMÚNOVÁ-
3x, Soňa ŠIMÚNOVÁ-3x, Ing. Dušan 
TRIZNA-3x, Miriam DZUROŠKO-
VÁ-3x, Ján DZÚRIK (Ploštín)-3x, Ing. 
Katarína KOMPANÍKOVÁ-2x, Ing. 
Zuzana KORDOŠOVÁ-2x, Mgr. Iveta 
KROČANOVÁ-2x, Bc. Natália KRO-
ČANOVÁ-2x, Jaroslav MORAVČÍK-
2x, Miroslava VYSKOKOVÁ-2x, Lucia 
MORAVČÍKOVÁ-2x, Róbert KOZÁ-
RIK-1x, Gabriel LENKO-1x, Ing. Anna 
MLYNARČÍKOVÁ-1x, Erik MORAV-

ČÍK-1x, Ing. Martin MORAVČÍK-1x, 
Ing. Vladislav RUDÝ-1x, Vladimír 
ŠUNA-1x, Eva TRIZNOVÁ-1x, Mgr. 
Zuzana URAMOVÁ-1x, Jakub MO-
RAVČÍK-1x, Martin SUSKÝ-1x, Mi-
chal ADAMÍK-1x, Miroslav LENKO 
ml.-1x, Daniel TRIZNA-1x.

Prvodarcovia: Michal ADAMÍK, Pat-
rik KROČAN, Miroslav LENKO ml., 
Martin SUSKÝ, Daniel TRIZNA.
Strieborná Janského plaketa: Ing. 
Dušan TRIZNA, Ing. Vladimír KRO-
ČAN.
 Krv darovalo 37 darcov, odberov 
bolo spolu 79. V porovnaní s rokom 
2016 sa zvýšil počet darcov o 3, od-
berov o 5 a pribudli 5 prvodarcovia. 
Ďakujeme, želáme vám veľa zdravia 
a pohodu v rodinách. 

- ik -

Výročná členská schôdza
Dňa 17. februára 2018 sme sa zišli 
v spoločenskej miestnosti Kultúrneho 
domu na výročnej členskej schôdzi, 

Foto: -ik-



 1/2018        Smrečanoviny

12

počas ktorej sme vyhodnotili našu 
činnosť v roku 2017 a naplánovali si 
aktivity na rok 2018. Členov a čle-
niek bolo spolu 43 a pozvanie prijal 
starosta Smrečian Ing. Vladimír Šiar-
nik. Schôdzu otvorila a zúčastnených 
privítala predsedníčka spolku Vierka 
Moravčíková. Potom nás hrou na hus-
le potešil Adrián Adamík zo Smrečian. 
Nasledovala voľba návrhovej komisie, 
obsiahla správa o činnosti spolku v ro-
ku 2017, správa o hospodárení, návrh 
rozpočtu na rok 2018 a správa kontrol-
nej a revíznej komisie. Pán starosta vo 
svojom príhovore vyhodnotil činnosť 
spolku ako pestrú a prospešnú. Vy-
zdvihol najmä jeho aktivity zamerané 
na získavanie bezpríspevkových dar-
cov krvi, ktorých počet sa každoročne 
zvyšuje, aktivity zamerané na pomoc 
sociálne slabším rodinám, starším 
a chorým spoluobčanom. V závere ofi-
ciálnej časti programu sa zúčastnení 
oboznámili s návrhom plánovaných 
aktivít spolku na rok 2018, ku ktorému 
sa mohli vyjadriť a svojimi nápadmi 
prispieť v diskusii. Náš spolok sa roz-
rastá a v súčasnosti má 77 členiek a 5 
členov.      -ik-

POZVÁNKA

MS SČK V SMREČANOCH
Vás pozýva na

VÝSTAVU „NÁVRAT 
K ĽUDOVÝM TRADÍCIAM“

Príďte sa pozrieť v nedeľu 
15. 4. 2018 do kultúrneho 

domu v Smrečanoch.
Výstava bude otvorená 

od 14.00 hod. – 17.00 hod.

Výstavné exponáty prineste 
v sobotu 14.4.18 o 15.00 hod. 
do kultúrneho domu.

Uvítame tradičné výrobky sta-
rých ľudových remesiel, ktoré 
nájdete v svojich domácnos-
tiach, alebo ktoré podľa vzoru 
našich predkov vyrábate. Môžu 
to byť veci z dreva, vlny, kože, 
kovu, prútia, hliny, textílií... 

Čo ste hasiči, čo ste robili
Dňa 03.02.2018 sa konala výročná 
schôdza hasičov, na ktorej členovia 
zhodnotili minuloročné obdobie. Ako 
bolo uvedené aj v správe o činnosti 
DHZ za rok 2017 môžeme byť s našou 
činnosťou spokojní. Vieme, že všetky 
predstavy sa na 100% nedajú splniť, 

ale v podstate sme schválený program 
splnili. V diskusii členovia poukázali 
na súčasné potreby zboru, predložili 
návrhy, akým smerom by sme sa mali 
v našej činnosti uberať a aké úlohy nás 
čakajú. Po zdarnej diskusii a závere 
schôdze sme posedeli pri dobrej ka-
pustnici. 
     
  Predseda DHZ 
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Folklórna skupina 
Smrečany
 Zachovávať, oprašovať, ukazovať 
terajšej generácií, neskutočne navia-
zanej na počítače, mobilné telefóny , 
je snahou folklórnych skupín ukázať 
ako sa voľakedy, zvlášť na dedinách 
žilo, ako sa ľudia vedeli zabaviť a tráviť 
voľné chvíle aj bez týchto vymožeností.  
A veru bývalo vždy veselo.
 Ľudia dlhým pozorovaním už vedeli 
podľa dní, čo kedy treba robiť či na poli, 
či pri chove hospodárskych zvierat, či 
aké bude počasie. Toto všetko sa zacho-
valo v podobe rôznych pranostík.
Na Nový rok o slepačí krok
Na Tri krále o krok dále
Na Hromnice o hodinu více
Na Hromnice zadúva ulice
Na Doroty zadúva ploty
  24. februára – Matej ľady láme a ak 
ich nenájde, tak ich narobí
 Gazdovia v tomto období na poli 
práce nemali , tak opravovali vozy, plu-
hy, hrable, vidly a všetko náradie tak, 

aby bolo čo najlepšie pripravené na 
jarné práce.
  Aj naša folklórna skupina počas 
tohto obdobia sa stretávala pri nácvi-
koch, pri vystúpeniach, kde sa prezen-
tovala svojím programom, zviditeľňo-
vala sa, ako i reprezentovala našu obec. 
  S pásmom Od Katreny do Troch 
kráľov – sme boli potešiť dôchodcov 
v Uhorskej Vsi.
 Na Vianočné sviatky sme sa týmto 
programom prezentovali v našej obci 
Smrečany. Ak sa to ľuďom páčilo, sme 
radi a budeme veriť, že prídu na naše 
vystúpenie aj nabudúce. Vystúpili sme 
aj v Bobrovci a v Evanjelickom kostole 
v Liptovskom Trnovci.
 Fašiangovať sme začali v Lip-
tovskom Mikuláši. Pokračovali sme 
fašiangovým sprievodom masiek 
v Smrečanoch. Je nám veľmi ľúto, že sa 
do sprievodu nezapojili aj ostatné zlož-
ky a občania, veď nás je v dedine dosť.
 Dúfame, že sme spríjemnili toto fa-
šiangové sobotňajšie popoludnie, hoci 
aj v tak malom zastúpení masiek. Gaz-
dinky, ktoré nás už čakali s občerstve-

Koledníci. Foto: –ls-
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ním, sme povykrúcali, zaspievali, po-
núkli sa slaným, sladkým aj mäskom.
 18. marca sme sa zúčastnili v Lip-
tovských Sliačoch okresnej regionál-
nej súťažnej prehliadky folklórnych 
skupín - NOSITELIA TRADÍCIÍ 2018, 
kde sme predstavili pásmo - STRIHA-

• Najmenší koledníci. Foto: –ls-

NIE OVIEC na salaši, pásmo zaujalo, 
nenudilo a po vyhodnotení odbor-
nou porotou sme za okres L. Mikuláš 
postúpili do krajského kola, čo je pre 
Smrečany veľmi pekný úspech.
 Tak to bola v skratke zhrnutá čin-
nosť našej folklórnej skupiny.

• Z vystúpenia na Štefana. Foto: –ls-

Z Liptovských Sliačov. Foto: –ls-
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 Tešíme sa z toho, že pri našej čin-
nosti sa do programov, ktoré nacvi-
čujeme a s ktorými sa prezentujeme, 
zapájajú aj naše deti s výdatnou pod-
porou rodičov a takýmto spôsobom 
získavajú vzťah k tomu, čo nám má byť 
najdrahšie a to vzťahom k národnému 
dedičstvu nielen Liptova ale celého 
Slovenska, k folklóru.
 V budúcom čísle vás budeme zno-
vu oboznamovať a malou čiastkou 
spomienok pripomínať to, ako sa v na-
šom kraji žilo a čím žila naša folklórna 
skupina v uplynulých mesiacoch. 

Divadelníci
 Milí priaznivci nášho divadelného 
súboru, z úcty k predchádzajúcim ge-
neráciám, z úcty k divadelnej tradícii 
v obci, z túžby pokračovať v začatej 
práci sme sa rozhodli spojiť divadel-
ných hercov začínajúcich, ostrieľaných, 
skúsených i obkukaných, aby sme pre 
vás vytvorili slávnostný divadelný ve-
čer pri príležitosti výročia divadelného 
súboru Rozmajrín.
 ,,Vianoce si bez divadla neviem 
predstaviť.“ Zľudovená fráza Smrečan-
cov. Tento rok sa nám to však nepo-
darilo zrealizovať. Všetci máme akosi 
menej času, nestíhame, naháňame sa, 
nechceme, vzdorujeme, odmietame, 
špekulujeme. Máme kopec výhovoriek 
ako niečo neurobiť, ako sa do niečoho 
nepustiť, namiesto toho, aby sme hľa-
dali cestu k realizácii. K sebarealizácii, 
k divadelnej realizácii. 
 Nie sme zodpovední len za to, čo 
robíme, ale aj za to, čo nerobíme. Pre-

to ak vo vás koluje ochotnícka túžba, 
neostávajte tráviť večery s prepínačom 
v ruke, neostávajte v ulite, vystúpte zo 
svojej komfortnej zóny a ukážte sa. Po-
tešíte nejedno divácke srdce, tak ako to 
robili tí pred nami už stodesať rokov. 
Potešíte nie len diváka ale aj seba, tým 
že niečo vytvoríte a spravíte niečo pre 
druhých a dostanete za to zaslúžený 
a veľavravný potlesk.

-mu-

• Kamenný chodníček 1968. Foto: -archív-

• Výstava fotografií. Foto: -ls-
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Divadelný súbor Rozmajrín 
Vás pozýva na slávnostný 
divadelný večer, ktorý sa 

uskutoční v sobotu 7. apríla 
2018 o 18.00 v sále Kultúrneho 
domu v Smrečanoch. Tešíme 

sa na Vás so zdramatizovaným 
pásmom Čenkovej deti od F. 

Kráľa a súčasne uvedieme do-
kument o našom divadelnom 

súbore v réžii Anny Žembovej. 
Všetci ste srdečne vítaní!

Jednota dôchodcov
 Stretnutia seniorov pokračujú aj 
v tomto roku. Schádzame sa každý ne-
párny pondelok v mesiaci v zasadačke 
KD o 14.00 hod.
 V januári a vo februári sme nav-
štívili divadelné predstavenia v Spišskej 
Novej Vsi. Mali sme možnosť vidieť 
divadelnú hru ,,Biele noci“ v komor-
nom prevedení a určite zaujímavá bola 
i druhá divadelná hra ,,Až tri v tancu 
na vydrmancu“ v spišskom nárečí.
 Naši traja členovia pani M. Suská, 
M. Gažová a pán J. Stromko aktívne 
pracujú v našej folklórnej skupine. Pat-
rí im za to určite naše poďakovanie, že 

aj oni prispievajú k reprezentácii našej 
obce na poli folklóru.
 Určite vydarenou akciou boli aj ,,Pe-
čené kolená“ u Rasťa Franka. K dobrej 
nálade prispeli nielen výborné kolená 
ale aj dobré počasie.
 Radi privítame medzi sebou aj no-
vých členov.

Posledný raz 
Keď už posledný raz
do kresla si sadneš,
až utíchne potlesk
a opona spadne,
vezmi do rúk papier
a začni písať
čo všetko si stratil
a čo si mohol získať.

Stratil si veľa
buď si celkom istý
tak ako stromy,
keď opadnú im listy.
No neľutuj straty
to všetko sa dá zniesť,
ak hral si čisto
a zostala ti česť.

A čo si vlastne získal?
Všetko – aj to keď s chlapcami
si po dedine výskal
a zamazal sa blatom –
aj to stálo za to!

Tak spokojne dopíš
už načatú vetu
odlož staré pero –
dosiahol si métu
a v poslednom okamihu
zatvor svojho bytia knihu.

 Ján Frniak, Smrečany 29.1.2018
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V skratke
-  Už tradične si chlapci zo Smrečian 

i Žiaru zahrali futbal 24. decem-
bra.

-  Predposledný januárový deň sa 
uskutočnil pinpongový turnaj ne-
registrovaných hráčov, ktorý zorga-
nizovali členovia stolnotenisového 
klubu TJDSŽ.

-  28. januára nás navštívili divadelní 
ochotníci z Bobrovca s veselohrou 
z ľudového prostredia Páva. Priví-

tala ich plná sála domácich divákov, 
ktorí hercov odmenili za ich výkon 
potleskom postojačky.

-  Zima priala korčuliarom. Vďaka 
obetavej práci našich chlapcov ste 
mohli využívať ľadovú plochu sko-
ro počas celej zimnej sezóny. Ďaku-
jeme.

• Vianoční futbalisti. Foto: -ms-

Masky z fašiangového sprievodu. Foto: -ls-

• Upravená ľadová plocha. Foto: -vš-
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-  Kultúrny dom má nových správcov 
– Ľ. Žemba a M. Dzuroška, kontakt 
na správcov budovy je zverejnený 
na vstupných dverách.

-  3. marca sa uskutočnilo valné zhro-
maždenie Majiteľov pôdy – Pozem-
kového spoločenstva Smrečany.

 ŠPORT

Lyžiarsky klub
Zimná sezóna

 Ďalšia zimná sezóna je za nami. 
Bilancovať výsledky našich pretekárov 
budeme na výročnej schôdzi a uverej-
níme ich v ďalšom čísle.
 Náš klub zorganizoval v Ski cen-
tre Dolinky tri kolá Pohára Liptova, 
na ktorých pretekalo priemerne 120 
pretekárov vo všetkých vekových ka-
tegóriách. Počas jarných prázdnin sme 
usporiadali večerné preteky v obrov-
skom slalome, v mesiaci marec jedno 
kolo slalomu a jedno kolo obrovského 
slalomu. Okrem toho sme už tradič-
ne boli usporiadateľmi Slovenského 
pohára Masters a Open v slalome, 
s atraktívnym večerným slalomom. Po 
jedenástykrát sme spolu s Odborovým 
zväzom školstva zorganizovali pre uči-
teľov preteky v posledný prázdninový 
deň. Všetky podujatia boli na výbor-
nej organizačnej úrovni vďaka členom, 
priaznivcom lyžiarskeho klubu a rodi-
čom našich detí.

-mu-

-  Výstava fotografií z bohatej 110.
ročnej histórie DS Rozmajrín 
skrášľuje vestibul kultúrneho domu 
v Smrečanoch. Spoznajte svojich 
obľúbených hercov, rozpamätajte sa 
na scény, ktoré vás pobavili, zatúžte 
stáť na divadelných doskách…

• Na štarte pretekov. -lš-
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Telovýchovná jednota DRUŽBA Smre�any – Žiar
lyžovanie          futbal            skialpinizmus        turistika        stolný tenis 

POZVÁNKA
Telovýchovná jednota DRUŽBA Smre�any – Žiar Vás pozýva 

na výro�nú �lenskú schôdzu, ktorá sa uskuto�ní d�a:

20. apríla 2018 (piatok) o 18:30 hod.
v Kultúrnom dome v Smre�anoch

Program:
- zahájenie
- vo�ba mandátovej a návrhovej komisie  
- správa o �innosti predstavenstva TJ za uplynulý rok 

a vyhodnotenie uznesenia z minuloro�nej �lenskej schôdze 
- správa o �innosti jednotlivých klubov           

�  lyžiarsky 
� futbalový 
� skialpinistický
� stolnotenisový 
� turistický

- správa o hospodárení 
- správa dozornej rady 
- diskusia
- uznesenie
- záver

Doprava ú�astníkov individuálna. 

      Ing. Miroslav Mlynar�ík 
                              predseda TJ 

              �lenský príspevok je potrebné zaplati� do zahájenia �lenskej schôdze.  
�lenovia, ktorí príspevok nezaplatia, prestávajú by� �lenmi TJ.
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NA ZÁVER

Sladké koláče, ohybné korbáče, vodu studenú, 
šunku údenú, veľa radosti a málo starostí. 
Tým, čo majú sukničky, veľa čerstvej vodičky, 
tým, čo majú nohavice, veľa dobrej slivovice. 
To vám počas veľkonočných sviatkov želá 
     redakcia Smrečanovín.
.


